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روزنامه‌نگار

سقف آرزوهای داوری این‌قدر کوتاه نبود
سال‌ها زمان برد تا فهرست داوران نخبه ایران از یک اسم 
بزرگ خالی شود. آنها که دوست داشتند این اسم بزرگ دیگر 
نباشد و در دنیای فوتبال ندرخشد، زجر فراوانی کشیدند تا 

سرانجام او را بیرون کنند.
فهرست داوران بین‌المللی فوتبال ایران خالی شد؛ اما نامی 
در حد و اندازه علیرضا فغانی دیگر یافت نشد؛ داوری که 
فینال المپیک را سوت بزند یا رده‌بندی جام جهانی، داوری 
که بزرگترین بازی‌های دنیای فوتبال را بدون دلهره به او 

بدهند و او هم از پس قضاوت آن بازی بربیاید.
فهرست داوران بین‌المللی ما خالی شد برای نام‌های دیگر؛ 
اما دیگر بازی‌های بزرگ را به داوران ما ندادند. فهرست‌مان 
خالی شد، اما همزمان دست‌مان هم خالی شد. دیگر در 
نمی‌شد.  دیده  ایرانی  داور  نام  رسم‌دار،  و  اسم  بازی‌های 
داوران ما بازی‌های بزرگ قاره را قضاوت نکردند و حالا دیگر 
به جایی رسیده‌ایم که فقط بازی‌های لیگ2 قهرمانان آسیا را 
به ما می‌دهند و برای مسابقات معتبر باشگاهی قاره در لیگ 

نخبگان به داوران ایرانی اعتماد نمی‌کنند.
آنها که می‌خواستند میدان بازی برای خودشان باشد، حالا 
باید به مردم پاسخ بدهند برای بلایی که بر سر داوری ایران 
آمد. حالا داوران ما داور درجه2 محسوب می‌شوند و این 
تنزل درجه، آشی است که دو سه نفر برای داوری ما پختند.
رد  ابتدای فصل  ندارد، در تست  آمادگی بدنی  وقتی داور 
را وارد  او  می‌شود و متأسفانه برخلاف مقررات و قوانین، 
برتر می‌کنند، نتیجه می‌شود  فهرست داوران فعال لیگ 
قضاوت‌های پر از سؤال و دیدارهایی که می‌شود محل دعوا. 
داورانی که از دل چنین میادین پرغوغایی بیرون می‌آیند، 
قطعاً به بازی‌های بزرگ آسیا و دنیا نخواهند رسید. وقتی 
بستر عادلانه و منصفانه برای رشد و معرفی داوران‌مان فراهم 
نمی‌کنیم، وقتی به‌دنبال احقاق حق داوران شایسته کشور 

نیستیم، وقتی باد می‌کاریم، چه باید برداشت کنیم؟

اسکوچیچ: تراکتور مقابل الاهلی 
شانس‌های خود را دارد

دراگان اسکوچیچ سرمربی تیم فوتبال تراکتور تبریز 
درباره بازی امروز تیمش مقابل الاهلی امارات در هفته 
اول از مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا می‌گوید: 
»امیدواریم گام اول را خوب برداریم. حریف تیمی قابل 
احترام با سازماندهی خوب است که در خط حمله 
خطرناک ظاهر می‌شود. با وجود زمان محدود بین دو 
مسابقه، شناخت خوبی از حریف به دست آوردیم. مانند 
هر تیمی نقاط ضعف و قوتی دارند که آنها را می‌شناسیم. 
تراکتور نیز برای بازی امروز شانس‌های خود را دارد و با 
انگیزه به میدان خواهد رفت.« او با اشاره به وضعیت 
تعدادی از بازیکنانش این‌طور می‌گوید: »درباره مهدی 
ترابی هنوز وضعیت مشخصی وجود ندارد اما سایر 
بازیکنان آماده هستند. انتظار یک بازی خوب داریم و 
امیدواریم نتیجه مطلوبی رقم بخورد. محرومیت علیرضا 
بیرانوند تعلیق شده و درباره بازی‌کردن این بازیکن امروز 

تصمیم‌گیری خواهیم کرد.«

‌خلیل‌زاده: ما با غیرت ایرانی بازی 
خواهیم کرد

شجاع خلیل‌زاده مدافع تراکتور درباره بازی امروز تیمش 
مقابل الاهلی امارات در هفته اول از مرحله گروهی لیگ 
نخبگان آسیا می‌گوید: »تیم ما در وضعیت خوبی قرار 
دارد و بازیکنان تازه‌وارد کیفیت بالایی دارند و به تیم کمک 
خواهند کرد. در بازی برابر آلومینیوم عملکرد خوبی 
داشتیم و با نتیجه‌ای مناسب و انگیزه بالا به مسیرمان 
ادامه می‌دهیم. امیدوارم بازیکنان جدید نیز بتوانند به ما 
کمک کنند تا با یک نتیجه خوب به ایران بازگردیم.« او به 
شروع بسیار خوب امیدوار است: »مدت زیادی است که 
تیم‌های ایرانی در آسیا قهرمان نشده‌اند. هدف نخست 
ما صعود از مرحله گروهی است و سپس گام‌به‌گام پیش 
خواهیم رفت. با توجه به هزینه‌های هنگفت تیم‌های 
عربستانی، کار سختی در پیش داریم، اما با غیرت ایرانی 
تلاش می‌کنیم شروع قدرتمندی داشته باشیم و آماده 

مراحل بالاتر شویم.«

‌سرمربی الحسین: می‌خواهیم 
سپاهان را شکست بدهیم

خواکیم ماچادو سرمربی تیم الحسین اردن درباره بازی 
امروز تیمش مقابل سپاهان در هفته اول لیگ قهرمانان 
آسیا می‌گوید: »اولین بازی در هر تورنمنت دشوار است و 
برتری در مسابقه نخست نیز اهمیت بالایی دارد. انگیزه 
زیادی داریم. تیم ما به دنبال پیروزی در این مسابقه است 
تا شروع قدرتمندی در لیگ قهرمانان آسیا 2 داشته باشد 
و بازیکنان ما برای این منظور آماده هستند. ارزیابی کاملی 
از نقاط ضعف و قوت سپاهان داشته‌ایم تا در طول بازی از 
آن استفاده کنیم.« او امید زیادی به پیروزی در این بازی 
دارد: »شک ندارم شاگردانم تلاش می‌کنند تا با غلبه بر 
سپاهان فصل جدید مسابقات را با پیروزی استارت بزنند 

و سه امتیاز خانگی را به دست بیاوریم.«

سالن کنفرانسسرمقاله

ارسال لوایح پرسپولیس به CAS تا ۳۱ شهریور
باشگاه پرسپولیس در پرونده فسخ غیرموجه بازیکن سابقش 
و اغوای او توسط باشگاه مقصد، لوایح خود را تا قبل از پایان 
مهلت تعیین شده برای دادگاه داوری ورزش ارسال خواهد 
و  پرسپولیس  پیشین  بازیکن  غیرموجه  فسخ  کرد. پرونده 
 )CAS( باشگاه مقصد در دادگاه داوری ورزش tاغوای او توسط
مفتوح شده است. این پرونده جهات مختلفی دارد. بازیکن 
به دلیل حکم محرومیتی که از کمیته استیناف فدراسیون 
و  است  داده  دادخواهی  درخواست  کرده،  دریافت  فوتبال 
بازیکن، دادخواست  اغوای  به‌دلیل  نیز  پرسپولیس  باشگاه 
خود را علیه باشگاه مقصد ارائه خواهد کرد. در رسیدگی به 
این پرونده، فدراسیون فوتبال نیز با توجه به حکم صادرشده از 
سوی کمیته استیناف، حضور دارد و از آرای خود دفاع می‌کند. 
با توجه به مهلت تعیین شده، پرسپولیس لوایح خود را تا تاریخ 

۳۱شهریور )۲۹سپتامبر( برای CAS ارسال خواهد کرد.

سوژه

دو وزن پایانی مسابقات کشتی آزاد قهرمانی 
جهان حسابی حال علاقه‌مندان به کشتی را جا 
آورد. درست در لحظاتی که همه دیگر از عملکرد 
تیم ملی کشتی آزاد ناامید شده بودند، به یکباره 
ستاره‌ای از شرق تهران در ترکیب تیم ملی 
درخشید و ورق را به سود ایران برگرداند. امیرعلی 
آذرپیرا یکی از دو کشتی‌گیر روز آخر ایران بود 
که با عبور از سد تاج‌الدینوف، غول‌کش نام 
گرفت. رحمان عموزاد هم بی‌دغدغه و در غیاب 
ستاره‌هایی که در سوی دیگر جدول بودند به 
نیمه‌نهایی رسید. دو کشتی‌گیر فوق‌العاده 
ایران با استفاده از یک قرعه مناسب و اتخاذ 
یک تاکتیک قوی به فینال مسابقات کشتی 
آزاد قهرمانی جهان رسیدند تا در شب آخر این 
رقابت‌ها کشتی ایران شانس کسب دو مدال 

طلا را داشته باشد.

بدون شک مهم‌ترین اتفاق در وزن 97 کیلوگرم 
رخ داد. جایی که امیرعلی آذرپیرا در دیدار 
نیمه‌نهایی مقابل احمد تاج‌الدینوف درخشید 
و با غلبه بر این کشتی‌گیر روسی‌الاصل بحرین 
به دیدار فینال راه پیدا کرد. تاج‌الدینوف 
قهرمان جهان و المپیک است اما امیرعلی 
هنوز مدال جهانی در کارنامه ندارد. امیرعلی 
که در بازی‌های المپیک پاریس با شکست 
مقابل این کشتی‌گیر و غلبه بر کایل اسنایدر 
مدال برنز المپیک را کسب کرده بود؛ اینجا 
انتقام سختی از تاج‌الدینوف گرفت و به فینال 
رسید. حالا در فینال کایل اسنایدر امریکایی در 
انتظارش است. شاید کایل هم به فکر انتقام از 
امیرعلی است اما قهرمانی در مسابقات جهانی 
برازنده امیرعلی است. در وزن 65 کیلوگرم هم 
رحمان عموزاد به فینال رسید. او در دیدار 

نیمه‌نهایی مقابل پیمان بیابانی به برتری 
رسید. کشتی‌گیری که قهرمان جوانان شد و در 
اردوهای تیم ملی ایران با همین رحمان تمرین 
می‌کرد اما چند سال پیش تصمیم گرفت راهی 
کشور کانادا شود و حالا با دوبنده این کشور به 
جمع چهار نفر برتر رسیده بود. هر چند که با 
شکست مقابل رحمان کار او برای گرفتن مدال 
برنز هم سخت شد چرا که باید با سوجیک 
هندی مسابقه بدهد که رحمان به زحمت از 

سد او گذشت.

نخودی برنزی شد، یونس در حسرت مدال
محمد نخودی را باید یکی از باهوش‌ترین 
کشتی‌گیران ایران دانست. کسی که با 50 
درصد آمادگی توانست به مدال برنز دست پیدا 
کند. نخودی بعد از شکست در نیمه‌نهایی برای 

مدال برنز در رده‌بندی به مصاف گادزیموف از 
آذربایجان رفت و در یک کشتی حساب شده 
توانست چهار بر دو به برتری برسد و یک مدال 
برنز ارزشمند برای ایران کسب کند. اهمیت 
امتیاز تیمی نخودی که با این مدال برنز کسب 
کرد در روز آخر و در تعیین تیم قهرمان مشخص 
می‌شود. یونس امامی در وزن 74 کیلوگرم به 
آخر خط رسیده است. این‌که او در یکی از 
آسانترین دوره‌های کشتی آزاد قهرمانی جهان 
نتوانست به فینال برسد و بعد هم به مدال 
برنز دست پیدا کند یعنی این‌که او دیگر در 
انتهای خط دوران قهرمانی قرار دارد. یونس 
امامی بعد از شکست مقابل تاکاهاشی ژاپنی، 
توقع می‌رفت بتواند مدال برنز را از سالکازانوف 
اسلواک بگیرد اما یونس در این راه هم ناکام 

ماند تا دست خالی به ایران برگردد.

علی جوادی مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران، در حالی از 
آمادگی کامل ورزشگاه تختی برای میزبانی لیگ برتر سخن گفته 
که واقعیت میدانی خلاف این ادعا را نشان می‌دهد. او تأکید کرده 
است که »تختی از نظر نور، چمن و ظرفیت تماشاگران آماده است 
و هیچ مشکلی ندارد« اما مرور رویدادهای هفته‌های اخیر تصویر 

دیگری را ترسیم می‌کند.
 در جریان دیدار لیگ یک میان هوادار و مس شهربابک، »حضور 
دیرهنگام آمبولانس« نگرانی‌های جدی ایجاد کرد. همچنین 
در مسابقه چادرملو و ملوان، »مضروب شدن عوامل انتظامی 
توسط برخی تماشاگرنماها« نشان داد که کنترل امنیتی در این 
ورزشگاه هنوز به استاندارد لازم نرسیده است. در جریان بازی میان 
چادرملو و فولاد خوزستان نیز حضور افراد متفرقه در ورزشگاه به 
دلیل نامناسب بودن پوشش‌های فیزیکی و دیوارکشی مناسب 
معضات بزرگی ایجاد کرد. افزون بر این، مشکلاتی نظیر »ترافیک 

سنگین اطراف ورزشگاه«، »نامناسب بودن جایگاه رسانه‌ها« 
و »عبور و مرور تماشاگران از مسیر ورود بازیکنان« بارها صدای 

اعتراض هواداران، خبرنگاران و عوامل تیم‌ها را درآورده است.
 با وجود این نواقص، اصرار بر آماده بودن کامل تختی بیشتر به 
یک توجیه اداری شبیه است تا یک ارزیابی واقعی. فوتبال حرفه‌ای 
تنها به »کیفیت چمن« یا »سیستم نور« محدود نمی‌شود. 
زیرساخت‌های امنیتی، امکانات رفاهی، شرایط دسترسی و احترام 
به رسانه‌ها نیز بخشی جدایی‌ناپذیر از استاندارد میزبانی هستند.
 درعین حال علی جوادی، مدیرکل ورزش و جوانان استان 
تهران، در واکنش به انتقادها درباره حوادث و مشکلات اخیر 
ورزشگاه تختی تأکید کرده است که مسئولیت امنیت بر 
عهده عوامل انتظامی و شورای تأمین است و امکانات لازم از 
سوی مدیریت ورزشگاه فراهم شده است. او اتفاقات رخ داده 
را »استثنا« توصیف کرده و از بهبود شرایط با همکاری نیروهای 

انتظامی سخن گفته است.
جوادی در ادامه به انتقاد رسانه‌ها درباره جایگاه نامناسب‌شان 
نیز واکنش نشان داده و با پذیرش این مشکل اعلام کرده است 
که در برنامه بهسازی ورزشگاه تختی، شرایط اصحاب رسانه مورد 
توجه قرار گرفته و بزودی تغییراتی در این زمینه ایجاد خواهد شد.

 وی همچنین به انتقادها درباره اصرار بر میزبانی در تختی پاسخ 
داده و تأکید کرده که انکار مشکلات در دستور کار نیست، اما با 
توجه به بازسازی ورزشگاه آزادی، تختی تنها گزینه جدی برای 
برگزاری بازی‌های بزرگ به شمار می‌آید. به گفته او، تمام 
تلاش‌ها بر این است که نواقص موجود برطرف شود و تختی 
بتواند میزبان شایسته‌ای برای رقابت‌های فوتبال ایران باشد.

حالا باید دید در جریان بازی این هفته چادرملو و پرسپولیس چه 
سلسله اتفاقاتی در این ورزشگاه رخ خواهد داد و آیا تختی به محل 

مناسبی تبدیل خواهد شد یا خیر؟
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ادعای تکراری جوادی: ورزشگاه تختی آماده و بی‌نقص است!

iranvarzeshii

 سه‌شنبه 25 شهریور 1404  23 ربیع‌الاول 1447   سال بیست و نهم   شماره 7926    قیمت: 10000 تومان   

خبر بد جدید برای تیم ملی؛ غیبت ۸ هفته‌ای قایدی بلای جان قلعه‌نویی

مصدومیت تازه مهدی قایدی در دیدار النصر برابر 
الجزیره، بار دیگر روند حرفه‌ای این بازیکن ملی‌پوش را 
با وقفه‌ای جدی مواجه کرده است. قایدی که به تازگی از 
آسیب‌دیدگی قبلی رهایی یافته و در مسیر بازگشت به 
فرم مطلوب قرار داشت، این بار به دلیل شدت جراحت 
مجبور به ترک زمین شد؛ اتفاقی که نگرانی‌های فراوانی 
را برای باشگاه النصر و البته تیم ملی ایران به همراه داشته 

است.
رسانه اماراتی »سدد« گزارش داده است که این مهاجم 
حدود هشت هفته قادر به همراهی تیمش نخواهد بود. 
چنین غیبتی به معنای از دست رفتن چندین دیدار 
سرنوشت‌ساز النصر است و بدون شک جای خالی 
قایدی در ترکیب تیمی که روی خلاقیت و سرعت او 
حساب ویژه‌ای باز کرده بود، محسوس خواهد بود. 
از سوی دیگر، این مصدومیت در آستانه جام جهانی، 

چالش بزرگتری را رقم می‌زند.
قایدی طی ماه‌های اخیر یکی از ارکان هجومی تیم ملی 
ایران بوده و سبک بازی متفاوت او همواره مکملی برای 
سایر مهاجمان محسوب شده است. حالا امیر قلعه‌نویی 
باید امیدوار باشد که فرایند درمان و ریکاوری این بازیکن 
با سرعت و دقت پیش برود تا در موعد مقرر به آمادگی 

کامل برسد.
غیبت طولانی‌مدت در رقابت‌های باشگاهی می‌تواند 
از نظر بدنی و ذهنی بازیکن را عقب بیندازد و بازگشت 
به فرم ایده‌آل پیش از جام جهانی را دشوار کند. این 
آسیب‌دیدگی نه تنها برای قایدی بلکه برای ساختار 
هجومی تیم ملی ایران نیز زنگ خطری جدی است؛ 
زنگ خطری که نشان می‌دهد مسیر آماده‌سازی ملی 
برای بزرگترین آوردگاه فوتبال جهان با پیچیدگی‌های 

تازه‌ای روبه‌رو شده است.

بازی استقلال و پیکان هم در ورزشگاه تختی برگزار می‌شود

بازی استقلال و پیکان نیز مانند دیدار 
چادرملو و پرسپولیس در روز یکشنبه 
هفته آتی در ورزشگاه تختی تهران 
برگزار خواهد شد. سازمان لیگ اعلام 
کرده دلیل این تصمیم، آماده‌سازی 
ورزشگاه شهدای شهر قدس است، 
اما این انتخاب بار دیگر سؤال‌هایی 
را درباره تمرکز مسابقات در تختی و 
وضعیت ورزشگاه آزادی مطرح کرده 
است. ورزشگاه تختی با وجود حوادث 
و نواقص متعدد، همچنان میزبان 
تعداد زیادی از دیدارهای لیگ برتر 
است و این موضوع انتقادهایی را از 
سوی هواداران و رسانه‌ها به همراه 

داشته است.

سؤال اصلی این است که چرا با وجود 
منابع و امکانات موجود، ورزشگاه 
آزادی که ظرفیت و زیرساخت به 
آماده  هنوز  دارد،  بهتری  مراتب 
است.  نشده  مسابقات  برگزاری 
تمرکز بر تختی نه تنها فشار بیشتری 
بر مدیریت و کارکنان ورزشگاه وارد 
می‌کند، بلکه مشکلاتی مثل ترافیک، 
محدودیت جایگاه رسانه‌ها و مسائل 
امنیتی را تشدید می‌کند. در حالی 
که فوتبال حرفه‌ای نیازمند میزبانی 
امن و استاندارد است، ادامه برگزاری 
بازی‌ها در تختی بدون حل مشکلات 
ساختاری می‌تواند کیفیت مسابقات و 
تجربه هواداران را تحت تأثیر قرار دهد.

خبر بد برای سرخابی‌های پایتخت 

ورزشگاه آزادی رفت تا ۱۴۰۵

نبرد آسیایی سپاهان و تراکتور

ماجراجویی اسکوچیچ و نویدکیا

افشاگری تازه درباره جذب نیازمند

قرارداد 230هزار دلاری با یک ایجنت

9 نفر بالای 30 سال،  دو بازیکن نزدیک 30

پرسپولیس پیرترین تیم لیگ

ترکیب اصلی در قرق خارجی‌ها؟

آماده‌باش ساپینتو به ستاره‌ها

قرعه سخت مانیل، هزینه سومی در آسیا

آزمون سخت مظفر در جام جهانی

سرمربی تیم ملی تماشاگر آسیایی ها

 قلعه نویی چمدانش را 
برای امارات بست
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نخودی و فیروزپور برنزی شدندنخودی و فیروزپور برنزی شدند

امیرعلی آذرپیرا و رحمان عموزاد به فینال رسیدندامیرعلی آذرپیرا و رحمان عموزاد به فینال رسیدند
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